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Председник Странке слободе и правде Драган Ђилас изјавио је, након изласка из граде
Управе градске полиције, да су га тамо врло коректно примила два помоћника у Управи
криминалистичке полиције и рекли му да они немају сазнања да се води истрага против
њега, као и да нема ко да га саслуша јер су сви ангажовани на дочеку Емануела
Макрона.

  

  

Ђилас је новинарима рекао да је кампања власти против њега прешла све границе и да
је зато поднео тужбу против Србије.

  

У њој је, како је навео, изнео да "лажи које против њега износе председник државе
Александр Вучић, премијерка Ана Брнабић и други функционери" угрожавају његову
безбедност.

  

Или (министар полиције) Небојша Стефановић, који је то рекао, лаже или полиција није
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могла да ме нађе.

  

Он је рекао да је тражио да се изрекне привремена мера којом би се забранило да
наставе да износе лажи против њега.

  

"У Пољској је то било омогућено. Таква мера је изречена тамошњем премијеру", рекао је
он.

  

Ђилас је рекао да не постоји никаква истрага о којој је причао министар унутрашњих
послова Небојша Стефановић јер се ради о политици и оценио да је центар те кампање
Александар Вучић.

  
  

Кампања власти против мене прешла све границе и зато сам поднео тужбу против
Србије

    

Он је навео да је управљачка права у својој компанији пренео још 2004. године и да је
сигуран да они који су је водили нису починили никакво кривично дело.

  

Ђилас је новинарима показао изјашњење садашњег директора Радио-телевизије Србије
Драгана Бујошевића које је Бујошевић 18. фебруара део одељењу за сузбијање
привредног криминала.

  

У њему је Бујошевић требало да одговори на питање да ли РТС претрпео штету у
уговорима са фирмом Дајрект медија у финансирању преноса Лиге шампиона и серија
"Мој рођак са села" и "Непобедиво срце", који су важили 2009, 2011, 2012. и 2013.
године.

  

"У одговору Бујошевић наводи да је тражио од Маркетинга РТС-а и од осталих служби
да се изјасне о тим питањима и да они сматрају да РТС није претрпео штету у поменутим
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уговорима", рекао је он.

  

Ђилас је навео да више неће одговарати на те оптужбе јер је то, после свега, потпуно
бесмислено.

  

Подсетимо, Ђилас је око 11 часова ушао у Управу полиције за град Београд где је
затражио да полиција од њега узме изјаву јер га највиши државни функционери
оптужују за наводну пљачку РТС и тврде да је покренута и истрага против њега. 

  

(Бета)

  

 3 / 3


